

大理市开始推行城镇养犬登记

已有700多只犬只办理登记

□ 记者 杨磊文 / 图

9月15日上午,大理市民左伟秀抱着她的泰迪犬“球球”到位于下关人民北路的健康之家宠物诊所办理养犬登记。健康之家宠物诊所是大理市城市管理综合行政执法局指定的养犬登记服务点之一。

“听说养犬要办证,我就带着‘球球’来了。办个证,带着‘球球’出门也放心一些。”左伟秀一边哄着“球球”,一边对记者说。根据《大理市城镇养犬管理办法》及相关法律、法规,大理市城市管理综合行政执法局于9月3日开始,开展养犬登记工作。截至9月16日,已办理登记犬只700多只。

养犬实行登记和强制免疫制度

据相关部门统计,目前,大理市已建城区有主人的犬只在两万只左右。为进一步加强城镇养犬管理,维护社会公共安全,保障公众卫生健康,改善城市人居环境,

促进国家卫生城市创建工作,大理市去年发布了《大理市城镇养犬管理办法》(以下简称《办法》)。明确规定,养犬实行登记和强制免疫制度,未经免疫和登记,任何单位和个人不得饲养犬只。未经登记擅自饲养犬类等宠物或者在建成区户外散养犬类等宠物以及因养犬影响市容环境卫生的户外养犬行为,根据《办法》规定由城市管理综合行政执法部门依法予以处罚。

办理养犬登记后,将获得《养犬登记证》,登记证将记录犬只的详细信息、编号、防疫时间以及犬只主人的信息,这些信息都会录入大理市城市管理综合行政执法局养犬登记信息库。

如何办理养犬登记

大理市城市管理综合行政执法局法制宣传科科长刘长城介绍,养犬登记提交申请有两种方式:一种是携犬只到服务点进行申请登记;一种是通过大理市城市管理综合行政执法局微信公众号,进行在线申请登记,然后携犬只到服务点



9月15日上午,大理市民左伟秀带着爱宠“球球”到养犬登记服务点办理养犬申请登记。

进行身体检查等。

为方便群众,大理市城市管理综合行政执法局经过资质审查,目前指定了大理市联宠宠物诊疗中心、大理市爱宠宠物诊所、大理市宠乐动物诊所、康爱之家

宠物诊所4家宠物诊疗所为养犬登记服务点。

需要提醒的是,《养犬登记证》需进行年检,每年需到服务点对犬只进行身体和芯片检查,进行电子信息更新。

相关链接<<<

芯片“身份证”植入对狗狗有影响吗?

9月15日上午,在康爱之家宠物诊所,大理市民陶先生和妻子带着爱犬来咨询养犬登记的相关事项。陶先生说:“我们非常支持养狗办证这件事情,有些人养狗就是玩,不喜欢了就随意抛弃。给狗办了证,戴上芯片,相关部门就能及时找到狗的主人。”因为心疼爱犬,陶先生和妻子仔细地询问给狗植入芯片的安全性、可靠性。

芯片会不会损伤狗狗的健康? “大理市推行的芯片是德国进口的,比米粒还小,非常安全。”大

理市养犬服务协会会长马鹏飞告诉陶先生。

马鹏飞介绍,到养犬登记服务点申请办证,先由具备相关资质的诊疗人员给狗狗进行“体检”,在确保狗狗身体健康的情况下才进行植入。芯片的使用寿命为25年,上面有消炎层、防游层。植入采取皮下注射的方式,不会对狗狗健康产生影响。

“给犬只进行芯片植入,在国外已有二十多年历史,在中国也有十多年历史。特别一些赛级犬,一般都植有芯片以证明其血统。”

马鹏飞告诉记者。

芯片“身份证”有什么好处?

马鹏飞告诉记者,自己经常会帮助警方解决一些关于狗的纠纷。近两年来,有关狗的报警案件逐渐增加。其中不乏狗走失后被他人拾后,两个主人争同一条狗归属权的“糊涂”官司。“给狗植入芯片,就不会发生这种事情。只要拿专用扫描仪一扫,就能出现狗的编号,并能很快查询确认狗的主人。”

在大理市联宠宠物诊疗中心,记者看到诊疗人员给一只小泰迪植

芯片,全过程只有10秒钟的时间。而诊疗中心里欢跑着两只狗狗,负责人告诉记者:“这两只狗几天前已经植过芯片,没有任何异常。”

马鹏飞说,养犬登记后,犬只的详细信息、编号、防疫时间,以及其主人的信息都会有记录,既方便查询,又方便防疫部门掌握犬只的防疫情况。

据了解,没有给狗狗植芯片的,主人带狗狗出门时须随身携带《养犬登记证》,方便配合相关部门执法人员检查。 [记者 杨磊]

大理舞蹈季之“不跳舞,干嘛”开启第一项系列活动

本报讯(记者 李文祥) 9月19日下午,2020中国舞蹈家协会环境舞蹈展·大理舞蹈季之“不跳舞,干嘛”开启第一项系列活动——快闪。

“快闪”活动共分四场,每场时间在15分钟左右,分别在大理古城南门、红龙井门、红龙井和洋人街街口举行。本次活动主要是对后期线下擂台赛进行预热,旨

在吸引更多的人参与到大理舞蹈季中来,以此提升大理开放水平,展示大理独特魅力。

据悉,大理舞蹈季之“不跳舞,干嘛”活动由中国舞蹈家协会、中共大理州委、大理州人民政府主办,中共大理州委宣传部、大理州文化和旅游局、云南杨丽萍文化传播股份有限公司、大理古城华侨城投资开发有限公司承办。

宾川鸡足山景区开展节前索道“体检”

本报讯(通讯员 赵保通 赵浩丹 周灿鑫) 为迎接国庆节和中秋节旅游高峰的到来,宾川鸡足山风景区于9月8日至15日对景区全长1200多米的客运索道进行了安全大检查和保养。

期间,景区索道经营部全体工作人员克服多雨、大雾、寒冷的多变天气,避开游客游玩时间,于每天17:30至凌晨,集中对皮带张紧与更换、推车器总承更换、轮胎

气压检查和设备清洁等38个项目进行排查检查和保养。

经过为期8天、每天6个多小时的连夜苦战,于9月15日零时圆满完成了此次索道“大体检”。集中检查结束后,为了确保日常安全营运,规范操作,切实做到让景区游客乘坐索道安心、放心,工作人员还进行了安全教育及技术强化培训。

厉行节约 反对浪费

祥云县市场监管局倡导厉行节约

本报讯(通讯员 徐丽华) 近期,祥云县市场监管局向全县餐饮服务经营者、广大消费者发出“制止餐饮浪费,养成节约习惯”倡议,引导群众树立“浪费可耻,节约光荣”理念,养成文明健康消费习惯。

市场监管局结合职责和文明卫生城市创建工作,指导餐饮经营者在做好食品安全的同时,在餐厅醒目位置张贴厉行节约提示贴

画,在菜单上标示菜肴分量、建议消费人数,并根据顾客需求提供小份菜、半份菜服务;持续深入推进“光盘行动”,在承办宴席时科学设计菜单,引导顾客理性订餐、合理消费,从源头上减少食品浪费;开展“公筷行动”,要求餐饮经营者做到一菜一筷,一汤一勺。

8月份以来,共上门和集中约谈餐饮单位1959户,张贴厉行节约提示贴画8000份。

登报作废

- 黄琪媛遗失烟草专卖零售许可证正本一件,号码:532901121759。
- 刘颖光遗失残疾证一件,号码:53290119930422343341。
- 杨常霞遗失昆明市卫生学校毕业证一件,号码:20203653000247302306。
- 大理市双廊溜园主题客栈遗失税控盘一件,号码:499924573234。
- 大理市双廊溜园主题客栈遗失2008版增值税普通发票95份,代码:5300162320,号码:22794106-22794200。
- 鹤庆县灵微种植家庭农场遗失开户许可证一件,核准

- 号:J7523000258401。
- 大理市康和养殖有限公司遗失开户许可证一件,核准号:J7510001554601。
- 罗峰雄遗失人民警察证一件,警号:043172。
- 大理市月丽汽车装饰修理服务部遗失道路运输经营许可证正本一件,号码:532901500208。
- 云南百盛电力工程有限公司大理分公司遗失银行预留印鉴公章一枚。
- 祥云县土地评估咨询服务中心遗失事业单位法人证书正、副本各一件,号码:事证第153292300157号。

走向我们的小康生活

杨怀萍:秋桃映红致富路

□ 特约记者 陆向梁

“我们家的秋桃陆续熟了,采摘期可以一直持续到中秋、国庆,欢迎各地游客来品尝。”9月6日,在巍山县永建镇杨家山世外桃园,现年50岁的果农杨怀萍笑着说。

杨怀萍是巍山坝子永和村委会营尾西村人,2009年农村集体林权制度改革后,她萌发了发展林果产业的念头,于是和丈夫杨仁科先在自己的

山地上进行秋桃试种,通过几年的努力,成功培育出了一个大大味甜的秋桃,杨怀萍把它取名“南诏红美人”。随后,夫妇俩以每年3万元的价格在杨家山承包了200亩山地,从事栽植优质桃产业发展,并专门成立了世外桃园水果种植家庭农场。

“春节前仅有有机肥就施了20多吨。”杨怀萍告诉记者,种桃除了精心管理外,还要注重绿色生态,她家的桃子从不施农药和化肥。由于桃

子品质好,每年中秋桃子成熟时节,都有大批县内外群众前来游玩和采摘桃子,也有山东、思茅、景东等地客商直接到农场进行收购。

杨怀萍介绍,200亩的果园锄锄、修剪、摘桃子、包装,每年用工量达1000多个,支出劳务费10多万元,解决了当地许多建档立卡贫困户的务工难题。

杨怀萍还在桃林里养了200多只生态土鸡,前来采摘桃子的游客

可以在果园里就餐,生态土鸡、腊肉炒野生菌、火烧茄子……都是她的主打菜品,很受游客喜欢,最多时有10多桌客人。

杨家山上绿意浓,秋桃映红致富路。今年初,杨怀萍的果园还被评为州级示范农场。“去年卖桃子收入23万多元,今年看长势,预计总产可达3万公斤,总收入可达36万元左右。”杨怀萍的脸上洋溢着自信和幸福的微笑。

喜庆国庆迎中秋 建设商场大放价

同比网上价 差价双倍返 以旧换新 多买多送 赠品多多

活动时间: 20120年9月25日—10月8日 详询: 冰箱洗衣机: 2120200 液晶彩电: 2124480

今年国庆、中秋“双节同至”,令人称奇。为喜庆国庆、迎中秋,建设商场推出以西门子、博世、海尔、美的、索尼、三星、海信等一批大品牌、高端智能大家电,其中不乏刚上市的新品。节日期间,建设商场全部家电与网上同价,线下砍价,把价格实惠让消费者。当日买贵补差双倍返,欢迎消费者现场体验,同时推出打折特惠、以旧换新折价、买就送礼品等一系列盛惠活动,中秋国庆期间盛惠促销力度超过以往,机不可失。



备注: (1)为消费者解忧,国庆期间,建设商场实施以旧换新活动。凡旧家电以旧换新,根据旧家电大小、新旧程度现场估价200元至500元抵扣。(2)国庆期间建设商场开展冰箱、洗衣机、彩电感恩回馈。只要买就有精美礼品赠送,买得越多礼品赠送幅度越大。(3)本文所指网上为:天猫、京东、苏宁易购、国美在线。

品牌钜惠 敬请期待

彩电



冰洗



SAMSUNG (原装进口冰箱、洗衣机)